



I RETIFICAÇÃO DO EDITAL 038/2019 – AUXÍLIO ACADÊMICO E MORADIA

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST e do Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 19.11 do Edital 038/2019 - AUXÍLIOS ACADÊMICO e MORADIA, torna pública a seguinte **Retificação ao Cronograma** do Edital supracitado.

Onde se lê:

PRAZO	ATIVIDADE
Até o dia 16/08/2019	Divulgação edital
19 a 23/08/2019	Período de inscrição online e upload de documentos via e-campus
26/08/2019	Divulgação da lista de inscritos
26/08 a 19/09/2019	Análise documental/acadêmica e socioeconômica
20/09/2019	Publicação preliminar do resultado das análises acadêmica e socioeconômica
23 e 24/09/2019	Interposição de recurso
25/09 a 01/10/2019	Análise dos Recursos
02/10/2019	Resultado dos Recursos
02/10/2019	Resultado Final
03 e 04/10/2019	Implementação

Leia-se:

PRAZO	ATIVIDADE
Até o dia 16/08/2019	Divulgação edital
19 a 25/08/2019	Período de inscrição online e upload de documentos via e-campus
26/08/2019	Divulgação da lista de inscritos
26/08 a 19/09/2019	Análise documental/acadêmica e socioeconômica
20/09/2019	Publicação preliminar do resultado das análises acadêmica e socioeconômica
23 e 24/09/2019	Interposição de recurso
25/09 a 01/10/2019	Análise dos Recursos
02/10/2019	Resultado dos Recursos
02/10/2019	Resultado Final
03 e 04/10/2019	Implementação

Manaus, 21 de agosto de 2019.

Ana Cláudia F. Nogueira

ANA CLÁUDIA FERNANDES NOGUEIRA
Diretora do Instituto de Educação, Agricultura e Ambiente - IEAA

Vinicius Padilla

VINICIUS PADILLA
Diretor em exercício do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST

MARIA VANUSA DO SOCORRO DE SOUZA FIRMO
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas